兵庫県との包括連携協定締結企業の社員向け Web 斡旋販売について(提案依頼)

この度、当協会では、兵庫県並びに同県と包括連携協定を締結している企業と連携し、 その企業の社員を対象に、通販サイト「ひょうごの特産品」を活用した Web 斡旋販売を 行います。

この取組は、全国に拠点を有する大手企業の協力を得て実施しようとするものであり、県内に留まらず、県外にも兵庫県産品の販路が拡大され、商品の知名度向上につながることが期待されます。

つきましては、Web 斡旋販売ページに掲載する商品の一次募集を行いますので、奮って ご提案いただきますようお願いいたします。【募集締め切り1月31日(水)】

1. 開催要領

	兵庫県との包括連携協定締結先企業に勤務する社員を対象とし、	
概要	名産品・工芸品をWeb販売(通販)形式で販売する。	
	(HP)包括連携協定企業一覧 <u>https://hyogo-renkei.com/company/</u>	
目的	特産品振興・地域活性化として、兵庫県の特産品の活用と知名度向上に	
	寄与する。	
販売方法	・Yahoo!ショッピング「ひょうごの特産品」内に各連携企業専用サイトを設定	
	・期間限定のWeb販売	
時期·期間	・販売時期は各連携企業の要望に応じて決定	
	・注文受付期間は2週間~1か月程度	
販売商品	価格帯 3,000 円~5,000 円(税・送料・手数料込)を目安に商品パッケージ	
お届け期間	物産協会からの注文データ受信後、2週間以内に直送	

2. スケジュール

1月31日まで	商品提案 一次募集	別添「出品申込、商品登録シート(Word)」に記入し、物産協会へご提出をお願いします。	
< Web 斡旋販売ページ 準備 >			
3 月末~	注文受付開始	企業毎に開催期間を定めて開催【予定】	
	注文受付終了	・物産協会で注文を取りまとめ ・注文データ(Excel)をメール送付	
	商品発送	・2 週間以内を目途に発送 ・注文データ(Excel)に伝票番号と発送日を追記 ・物産協会へメール返送	
	代金のお支払い	物産協会より、売上代金支払(振込)	

3. 募集商品

- O 食 品 (菓子·加工品·精肉·鮮魚·果物·飲料等 ※酒類は要相談)
- 工芸品 (伝統的工芸品·民工芸品·雑貨·日用品·化粧品等)
- ・ 今回は斡旋販売のため、販売価格は<u>送料、消費税、当協会への販売手数料(販売価</u> 格の 20%)込で、お得感のある価格を設定ください。
- 3,000 円~5,000 円は目安です。工芸品など超過する場合はその金額で差し支えません。
- 安定供給できる商品であること。※ただし一点物、数量限定など個数対応あり。
- 他通販サイト等で販売している場合、価格の整合性についてご配慮願います。
- ・ 全国一律発送。遠方発送の可能性も含め追加の送料なしを加味して価格設定ください。

4. 発送について

- ・ 期日まで(注文データ受信から2週間以内)のご対応をお願いします。 ※注文条件に配送日を記載している商品や、お届け指定、期日のご要望がある場合 を除きます。
- ・ のし(熨斗)包装の対応、到着日指定の対応もあります。 ※包装、到着日指定が出来ない商品には、商品ページに注意書きを入れます。

5. 注意事項

- 支払方法は、販売価格から手数料の20%と振込手数料を差引いた金額を振込します。お届け完了日月末締、翌月末払。
- ・ 本 Web 斡旋販売にかかる「ひょうごの特産品」への商品掲載料は無料です。
- ・ 開催期間中の商品追加・内容の変更は出来ません。
- ・企業毎に開催しますので、上記以外にも別途定める条件があります。
- スケジュールや対応事項等は開催前に改めてご案内しますので確認をお願いします。

6. 応募方法 【 1月31日(水)締切 】

- ① 出品申込書(Word)
- ② 商品登録シート(Word)

提出先 : mail@hyogo-bussan.or.jp

7. 問い合わせ先

(公社)兵庫県物産協会「ひょうごの特産品」担当 西川

連絡先: 078-361-8751 / メール: mail@hyogo-bussan.or.jp

「ひょうごの特産品」について・・・

Yahoo!ショッピング「ひょうごの特産品」は、兵庫県の特産品・名産品を購入者に産地直送でお届けする通販サイトです。 商品掲載を希望する方は、別途お問い合わせください。

条件 · 販売手数料等

- ·登録料···1 商品 1,000 円/年度 (枝番 1 点 200 円/年度)
- ・販売手数料…販売代金の 15% ・送料は購入者負担



「ひょうごの特産品」の HP https://store.shopping.yahoo.co.jp/hyogo-tokusanhin/